Examen ou concours : Série* | Numérotez chagua
page (dans le cadre
Spécialité/Option : en bas de la page)
’ ot placez les fauliles
Repére de I'épreuve : interealaires dans
le bon sens,

NE RIEN ECRIRE.

Epreuve/sous-&preuve :
(Précisar, sulvi 8'll y e tiay, [s sujet chelaf)

Annexe A
Tableau de flux de trésorerie (option 2) de POEC
(2 rendre avec la copie)

FLUX DE TRESORERIE LIES A L'ACTIVITE (OPTION 2)

Résultat d'exploitation

 Reintégration des charges et élimination des produits sans incidence sur la
lrésorerie

+ Amortissements et provisions (dotations nettes de reprises) (1)

= Résultat brut d'exploitation
- A BFRE

= Flux net de trésorerie d'exploitation

B Autres encaissements et décaissements liés & lactivité
+ Produits financiers

- Charges financiéres

+/- Charges et Produits exceptionnels

- Autres (IS, participation)

- A BFR lié a l'activité (sauf A BFRE)

Flux de trésorerie généré par I'activité (A)
FLUX DE TRESORERIE LIES AUX OPERATIONS
D'INVESTISSEMENT

+ Cessions d'immobilisations

+ Réduction d'imimobilisations financisres

- Acquisitions d'immaobilisations
1 Incidence de la variation des décalages de trésorerie sur opérations
d'investissement

- A BFR lié a I'investissement

= Flux de trésorerie li¢ aux opérations d'investissement (B)
FLUX DE TRESORERIE LIES AUX OPERATIONS DE FINANCEMENT

+/- Augmentation ou réduction de capital

- Dividendes versés
+ Augmentation des dettes financiéres
- Remboursement des dettes financiéres

+ Subventions d'investissement recues

Q Incidence de la variation des décalages de trésorerie sur opérations de
Jinancement

- A BFR 1ié au financement

= Flux de trésorerie 1ié aux opérations de financement (C)

Variation de trésorerie (A + B + Q)

Trésorerie 4 l'ouverture (D)

Trésorerie 4 la cldture (A + B + C + D)
(1) A Pexclusion des dépréciations sur actif circulant
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